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 CÂMARA DE VEREADORES DA CIDADE DO PAULISTA 

 
Ata da décima quarta sessão ordinária do primeiro período deliberativo 
realizada em 09 de abril de 2024 
 
Presidente: Edson de Araujo Pinto 
Vice-Presidente: Itamar das Montanhas   
1º Secretário: Eudes José Davi de Farias Silva 
2º Secretário: Israel José da Silva Filho   
3º Secretária: Iolanda Maria da Silva  
 
Vereadores presentes: 
 
Edson de Araújo Pinto 
Eudes José Davi de Farias Silva 
Marcelly Suany Chaves Costa de Paula   
Flávia Hellen de Oliveira Gomes  
Farney Lino de França Irmão  
Márcio José da silva Freire  
Antônio Filgueira Galvão Filho  
 

 
Ata da décima quarta sessão ordinária do primeiro período deliberativo realizada 
no dia nove de abril do ano de dois mil e vinte e quatro no Plenário Adolfo Pereira 
desta Câmara Municipal do Paulista às dezesseis horas. Presentes os 
Vereadores e Vereadoras acima mencionados. Dando início aos trabalhos, foi 
declarada aberta a sessão pelo Vereador Edinho, Presidente da Casa torres 
Galvão e da sessão. Em seguida o presidente registrou a presença dos 
Vereadores e Vereadoras acima relacionados. Dando início aos trabalhos 
legislativos o primeiro secretário Eudes Farias fez a Leitura da súmula do 
expediente que constou dos seguintes termos:  Requerimento para votação:  
161/2024 – Vereador Eudes Farias Projetos para apreciação: Projeto de lei 
n.º 013/2024 – Prefeito Yves ribeiro Ementa: Institui o programa de “jovem 
aprendiz Municipal” no âmbito do Município do Paulista. Projeto de lei n.º 
056/2024 – Prefeito Yves ribeiro que Institui o programa Municipal amigo da 
aprendizagem no âmbito do Município do Paulista e dá outras providências. 
Projeto de lei n.º 060/2024 – Prefeito Yves ribeiro Ementa: fixa o percentual 
de reajuste salarial dos servidores público do Município do Paulista a título 
de perdas e distorções salariais e dá outras providências. Projeto de lei n.º 
057/2024 – Vereador Camelo do Seguro Ementa: Declara como patrimônio 
histórico e cultural de origem africana w afro indígena brasileira do 
Município de Paulista, Estado de Pernambuco, a ILE AXE OGÚM MAJEÈJE 
OLUDO IRÉ (ILÉ ASÉ OGUM MEJEÉ OLODO IRÉ) Projeto de lei n.º 058/2024 
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– Vereador Camelo do Seguro Ementa: Altera a Lei Municipal n.º 4651/2016 e 
denomina de Praça José Felisberto da Silva a atual praça da Raposa, no 
loteamento Nova Aurora, Bairro de Jaguaribe. Projeto de Resolução n.º 
944/2024 – Vereador Camelo do Seguro Ementa: Outorga o título honorífico 
de cidadão paulistense ao ilustre Sr. Thales Castro 
Requerimentos para apreciação 173, 174 e 175/2024 – Vereadora Marcelly da 
Aquarela e 168 e 169/2024 – Vereador Camelo do Camelo  Após a leitura da 
súmula do expediente ocorreu a votação dos requerimentos que foram todos 
aprovados por unanimidade; fizeram requerimentos verbais os vereadores Raul, 
Eudes, Marcelly, Regi da união e Camelo do Seguro Usou do grande expediente 
o Vererador Eudes Farias para seu discurso  Logo após foi declarada encerrada a 
sessão, Pelo que redige a presente ata o primeiro Secretário Vereador Eudes 
Farias; Paulista 09 de abril de 2024______________________________.       
    
 
  


